
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ПРОВІДНИЙ СПЕЦІАЛІСТ УПРАВЛІННЯ З ЗЕМЕЛЬНИХ ПИТАНЬ ТА
НЕРУХОМОСТІ, ЖУРНАЛІСТ-ОГЛЯДАЧ, КОМІТЕТ МАСОВО

 22 січня
2017     Місто: Київ

Вік: 36 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Інші пропозиції

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  ДОСВІД РОБОТИ: Жовтень 2011 – теперішній час Квітень 2011 –
Жовтень 2011 Жовтень 2009 – Серпень 2010 Жовтень 2008 – Квітень 2009 Всеукраїнська спортивна громадська
організація «Федерація футболу України» Журналіст-оглядач, комітет масового футболу. - Ведення та повне
висвітлення чемпіонату м. Києва з футзалу; - Заповнення ігрових протоколів під час матчів; - Написання та
редагування статей; - Організація і проведення інтерв’ю; - Наповнення отриманої та напрацьованої інформації на
різноманітні українські футбольні інтернет-ресурси. МНПК «Веста» Провідний спеціаліст управління з земельних
питань та нерухомості. - Оформлення замовлення на інвентаризацію, реєстрацію права власності на нерухоме
майно в МБТІ м. Дніпропетровська; - Подача документів для оформлення свідоцтва про право власності на
нерухоме майно; - Одержання витягів про реєстрацію права власності та витягів з реєстру прав власності на
нерухоме майно в МБТІ м. Дніпропетровська; - Виїзди з техніками МБТІ м. Дніпропетровська на об’єкти для
проведення інвентаризації та контроль за їхнім виконанням. ПП «Beer Trader» Менеджер з продажу. - Контроль за
дебіторською заборгованістю; - Контроль за виконанням плану продажів; - Пошук нових клієнтів, ведення перемовин;
- Укладання та супроводження договорів; - Введення нової торгової марки в роздріб. ТОВ «ФарТоп» Менеджер
відділу продажу. - Контроль за дебіторською заборгованістю; - Контроль за виконанням плану продажів; - Своєчасне
оформлення та здача документів у бухгалтерію; - Ведення первинної документації. ОСВІТА: Вересень 2004 –
Червень 2009 Вересень 2007 – Травень 2012 Придніпровська державна академія будівництва та архітектури.
Економічний факультет (спеціальність – «Менеджмент організацій»). Дніпропетровський національний університет
ім. Олеся Гончара. Юридичний факультет (спеціальність – «Правознавство») – заочне відділення.

https://jobs.ua/resume/kiev
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